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Email *

bloodbank.deepakhospital@gmail.com

Deepak Hospital

6284666381

Public

Private

Other

 Employer Feedback Form 2022-23
GHG Khalsa College humbly request you to kindly fill the form with all the required details. This form is 
intended for NAAC purposes and intends to collect your responses regarding our Alumni who are currently 
employed with you.

Name of Organization

Contact No

Nature of organization
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Manufacturing

Medical (Hospitals/Clinic/Labs/Medicine/Pharma)

Education (School)

Education (College)

Banking/insurance

Food Industry

Auto Industry (Agencies/Showrooms)

Hotel Industry

Other:

Blood Bank 

Narinderpal singh

Area of operation of organization

Department

Name of Student
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Less than 1 year

1-2 years

2-5 years

5-10 years

More than 10 years

On-Campus Placement Drive

Off-Campus Recruitment

Yes

No

Can't Say

How long has our student been working with your organization?

How did you recruit our student?

Did you find our student employment ready?
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of Communication Skills

Kindly rate the student on the basis of Technical Skills/Hands-on-experience
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of overall Personality

Kindly rate the student on the basis of dedication to work
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Yes

No

Maybe

Focused 

Great 

Syllabus and it's transactions

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Would you like to visit our college campus for Placements?

What other qualities/skills you expect from students to be employment ready?

Kindly share your views about the student/college.

The course contents were up to date and include latest trends *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course contents were according to needs of industry/job market *

The course has scope for improving personal skills *

The course has scope for improving inter-personal skills *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course has practical work enough to train students for field work *

The course contents in curriculum promote entrepreneurship and students are encouraged and
supported to initiate startups

*
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Very Good

Good

Average

Poor

Extremely poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

The course contents are broad based to enable one to earn livelihood *

Overall rating of course contents *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

jaskarantoor001@gmail.com

ghg khalsa college gurusar sudhar 

9815320773

Public

Private

Other

 Employer Feedback Form 2022-23
GHG Khalsa College humbly request you to kindly fill the form with all the required details. This form is 
intended for NAAC purposes and intends to collect your responses regarding our Alumni who are currently 
employed with you.

Name of Organization

Contact No

Nature of organization
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Manufacturing

Medical (Hospitals/Clinic/Labs/Medicine/Pharma)

Education (School)

Education (College)

Banking/insurance

Food Industry

Auto Industry (Agencies/Showrooms)

Hotel Industry

Other:

Bvoc ( food processor and quality management)

Jaskaran singh toor

Area of operation of organization

Department

Name of Student
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Less than 1 year

1-2 years

2-5 years

5-10 years

More than 10 years

On-Campus Placement Drive

Off-Campus Recruitment

Yes

No

Can't Say

How long has our student been working with your organization?

How did you recruit our student?

Did you find our student employment ready?
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of Communication Skills

Kindly rate the student on the basis of Technical Skills/Hands-on-experience
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of overall Personality

Kindly rate the student on the basis of dedication to work
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Yes

No

Maybe

Syllabus and it's transactions

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Would you like to visit our college campus for Placements?

What other qualities/skills you expect from students to be employment ready?

Kindly share your views about the student/college.

The course contents were up to date and include latest trends *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course contents were according to needs of industry/job market *

The course has scope for improving personal skills *

The course has scope for improving inter-personal skills *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course has practical work enough to train students for field work *

The course contents in curriculum promote entrepreneurship and students are encouraged and
supported to initiate startups

*
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Very Good

Good

Average

Poor

Extremely poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

The course contents are broad based to enable one to earn livelihood *

Overall rating of course contents *

 Forms
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Email *

pripals2003@gmail.com

Dr. Sanjeev Chopra 

9914067028

Public

Private

Other

 Employer Feedback Form 2022-23
GHG Khalsa College humbly request you to kindly fill the form with all the required details. This form is 
intended for NAAC purposes and intends to collect your responses regarding our Alumni who are currently 
employed with you.

Name of Organization

Contact No

Nature of organization
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Manufacturing

Medical (Hospitals/Clinic/Labs/Medicine/Pharma)

Education (School)

Education (College)

Banking/insurance

Food Industry

Auto Industry (Agencies/Showrooms)

Hotel Industry

Other:

B.voc mlt 

Pritpal Singh 

Area of operation of organization

Department

Name of Student
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Less than 1 year

1-2 years

2-5 years

5-10 years

More than 10 years

On-Campus Placement Drive

Off-Campus Recruitment

Yes

No

Can't Say

How long has our student been working with your organization?

How did you recruit our student?

Did you find our student employment ready?
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of Communication Skills

Kindly rate the student on the basis of Technical Skills/Hands-on-experience
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Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Poor

1

2

3

4

5

Excellent

Kindly rate the student on the basis of overall Personality

Kindly rate the student on the basis of dedication to work
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Yes

No

Maybe

Yes 

Yes

Syllabus and it's transactions

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Would you like to visit our college campus for Placements?

What other qualities/skills you expect from students to be employment ready?

Kindly share your views about the student/college.

The course contents were up to date and include latest trends *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course contents were according to needs of industry/job market *

The course has scope for improving personal skills *

The course has scope for improving inter-personal skills *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The course has practical work enough to train students for field work *

The course contents in curriculum promote entrepreneurship and students are encouraged and
supported to initiate startups

*
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Very Good

Good

Average

Poor

Extremely poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

The course contents are broad based to enable one to earn livelihood *

Overall rating of course contents *
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